

旅游事务专员出席丽星邮轮宝瓶星号香港台湾之旅内地游客首航团致辞全文(只有中文)

以下为旅游事务专员方舜文今日(八月二日)出席丽星邮轮宝瓶星号香港台湾之旅内地游客首航团的致辞全文:

蔡(明发)总裁、Captain (Steve) Pennonen、林(山)主任、Anthony (Lau)、各位来宾:

大家好,我很高兴能参与丽星邮轮宝瓶星号香港台湾之旅内地游客首航团的欢迎仪式,和大家一同见证以香港为母港的宝瓶星号接载内地游客出发到台湾观光。

在本年四月,中央政府宣布容许内地旅行团乘坐以香港为母港的邮轮经香港前往台湾旅游,为香港的邮轮旅游业带来机遇和活力;也为两岸三地的旅游业打开新的局面。丽星邮轮充分把握这新措施的优势,率先推出包含港台多个精彩旅游目的地的邮轮航程,为内地游客提供丰富的一程多站旅游新体验。

台湾素有「宝岛」的美誉,自然景观美不胜收,传统民俗、人文风情、和特色的美食文化更为各地游客称道;而香港是著名的国际都会,中西文化荟萃,富有大都会魅力。加上世界级的基建及旅游设施,使香港成为追求品味、刺激和乐趣的旅客不容错过的旅游城市。

在赴台游新措施下,包含港台两地特色的一程多站旅游行程,不仅能够满足前往台湾旅游的内地游客的需要,对本地游客和海外游客也非常有吸引力。我们相信新措施将会促使更多国际著名邮轮公司积极开拓亚太区市场,以香港作为母港,发展具特色的海上一程多站旅游路线。

亚太区内邮轮业发展势头良好,政府致力把握邮轮业快速增长的机遇,吸引邮轮以香港作为母港或挂靠港。我们正全速发展位于启德的新邮轮码头,并且已在本年七月展开新邮轮码头建设工程的招标工作。预计首个泊位在二〇一三年年中投入服务。

在软件发展方面,政府会继续与邮轮业咨询委员会、香港旅游发展局、以及旅游业界就推广香港和区内的邮轮旅游、加强与毗邻沿海省市的合作、人材培训和安排各项好客活动,共同制订策略,进一步巩固香港作为亚太区邮轮中心的地位。在硬件和软件发展互相配合之下,香港的邮轮业将写下新一页。

展望未来，我们期望在赴台游新措施下，业界将会发展和推动更多海上一程多站的邮轮航线，借助邮轮旅游架起两岸三地旅客互访的海上桥梁，让旅客体验多姿多彩的邮轮旅程，展示中国邮轮旅游的魅力。

我知道香港旅游发展局为这次首航团安排了多项好客活动，务求令旅客宾至如归。我亦希望大家能够抽空享受香港的特色，并且细味我们精彩的购物设施和独特的饮食服务。

最后，我祝愿丽星邮轮宝瓶星号这次赴台首航团圆满成功。

谢谢。

完

2009年8月2日（星期日）
香港时间12时13分